
Spoznali sme víťazov 11. ročníka projektu HOVORME O
JEDLE

Spoznali  sme víťazov 11.  ročníka súťažno-vzdelávacieho projektu HOVORME O JEDLE. Účasťou
zapojených škôl ide o rekordný ročník, zapojilo sa doň 560 základných škôl na celom Slovensku.
Projekt organizuje Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora a jeho cieľom je vzdelávať
žiakov základných škôl o význame slovenských potravín.

Projekt Hovorme o jedle má súťažno-vzdelávací charakter a jeho cieľom je podporovať vzdelávanie
žiakov základných škôl o výžive a význame produkcie slovenských potravín pre ľudský organizmus,
prírodu a ekonomiku krajiny. V Bratislave na slávnostnom vyhodnotení sme spoznali víťazov
aktuálneho ročníka súťaže v štyroch súťažných kategóriách – v denných témach Hovorme o jedle, vo
výtvarnej súťaži Chutné maľovanie, vo fotografickej súťaži Očami gurmána a v literárnej súťaži, kde
žiaci písali literárne práce na tému Neplytvám potravinami – čas ukázať lásku našej planéte.

Najaktívnejšou školou, ktorá sa zapojila do najväčšieho poštu vyhlásených denných tém, sa stala ZŠ
v Želovciach.

„Vzdelávať deti o hodnote slovenských potravín je beh na dlhé trate. Je to obzvlášť náročné, keď
spoločnosť žije konzumným spôsobom života. Práve preto vidíme mimoriadny zmysel takýchto
projektov, pretože len rozumne zmýšľajúci spotrebiteľ vie, čo všetko stojí za výrobou potraviny a že
tá nerastie voľne v obchode,“ uviedol predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej
komory Emil Macho.  



Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora vyslovuje poďakovanie všetkým ministerstvám,
odborným rezortným inštitúciám, poľnohospodárskym a potravinárskym zväzom a združeniam a aj
členom hodnotiacich komisií, ktorí sa pričinili o uskutočnenie 11. ročníka aktivity. Veľké poďakovanie
patrí aj všetkým zúčastneným základným školám, učiteľom, pedagógom a žiakom, bez ktorých by
projekt Hovorme o jedle neexistoval. 

Aj v tomto roku záštitu nad projektom prevzalo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
a Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Projekt finančne podporilo Ministerstvo
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Mliečny fond a Slovenská asociácia chovateľov ošípaných.

 


